

Студенты СФУ завоевали три медали летней универсиады в плавании

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Анна Ганус завоевала золото и серебро на дистанциях 50 и 100 метров брассом по итогам финального этапа VI Всероссийской летней универсиады, которая проходила в Омске с 26 по 28 июня 2018 года.



Помимо этого, на дистанции 200 метров комплексным плаванием студентка ИУБПЭ СФУ Анастасия Осипенко завоевала бронзу.

Добавим, за медали боролись более 250 спортсменов из Пензенской, Новосибирской, Тульской, Московской, Владимирской, Челябинской, Самарской, Омской и Свердловской областей, Приморского, Алтайского, Красноярского и Краснодарского краёв, а также республик Татарстан и Башкортостан.

На фото: Анна Ганус, автор — Александр Шастин

[Пресс-служба СФУ](#), 29 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20531>